
鄂尔多斯市生态环境质量公众满意度调查问卷

1、请问您的年龄段是（周岁）:（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．18~29 2 15.38%

B．30~39 8 61.54%

C．40~49 2 15.38%

D．50~65 1 7.69%

F．18以下，65以上 0 0%

本题有效填写人次 13

2、请问您对本地的空气质量状况满意吗?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．非常满意 4 30.77%

B．比较满意 8 61.54%

C．一般 1 7.69%

D．不太满意 0 0%

E．很不满意 0 0%

F．说不清 0 0%

本题有效填写人次 13



3、请问您对本地的水环境（河流、湖泊和饮用水水质等）状况满意吗?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．非常满意 3 23.08%

B．比较满意 8 61.54%

C．一般 2 15.38%

D．不太满意 0 0%

E．很不满意 0 0%

F．说不清 0 0%

本题有效填写人次 13

4、请问您对本地控制噪声（工业噪声、交通噪声、建筑施工噪声、生活噪声）效果满意吗?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．非常满意 2 15.38%

B．比较满意 10 76.92%

C．一般 1 7.69%

D．不太满意 0 0%

E．很不满意 0 0%

F．说不清 0 0%



本题有效填写人次 13

5、总体来说，您对本地的生态环境状况满意吗?（单选） [单选题]

6、请问您对自己居住、生活（村容村貌和居住）的环境满意吗?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．非常满意 4 30.77%

B．比较满意 7 53.85%

C．一般 2 15.38%

D．不太满意 0 0%

E．很不满意 0 0%

F．说不清 0 0%

本题有效填写人次 13



7、请问您对本地的环境污染（工业、农业、生活污染）状况如何评价?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．没污染 4 30.77%

B．轻微污染 6 46.15%

C．一般 3 23.08%

D．比较严重 0 0%

E．非常严重 0 0%

F．说不清 0 0%

本题有效填写人次 13

8、您对本地党委、政府在生态环境保护方面所作的努力满意吗?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．非常满意 7 53.85%

B．比较满意 6 46.15%

C．一般 0 0%

D．不太满意 0 0%

E．很不满意 0 0%

F．说不清 0 0%



本题有效填写人次 13

9、您对本地党委、政府进一步加强生态建设和环境保护工作是否有信心?（单选） [单选题]

选项 小计 比例

A．很有信心 8 61.54%

B．较有信心 5 38.46%

C．一般 0 0%

D．信心不大 0 0%

E．没有信心 0 0%

F．说不清 0 0%

本题有效填写人次 13

10、您对当地政府推进环境整治还有什么意见或建议? [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

11、您的文化程度是: [单选题]

选项 小计 比例

A．小学及以下 2 15.38%

B．初中 2 15.38%

C．高中（中专） 0 0%

D．大专 4 30.77%

E．本科及以上 5 38.46%

本题有效填写人次 13



12、您的职业是: [单选题]

选项 小计 比例

A．机关、事业单位工作人员 4 30.77%

B．企业从业人员 4 30.77%

C．科教文体卫专业人员 0 0%

D．自由职业者 1 7.69%

E．个体商贩 1 7.69%

F．离退休人员 0 0%

G．农民 2 15.38%

H．学生 0 0%

I．失业，无业人员 1 7.69%

J．其它（请说明） 0 0%

本题有效填写人次 13

13、您的性别: [单选题]

选项 小计 比例

A．男 7 53.85%

B．女 6 46.15%



本题有效填写人次 13

【结束语】访问到此结束，感谢您对我们工作的支持。祝您生活愉快，再见！


